

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Открыты ганзейские бюро в Англии и России

Кингс Линн/Великий Новгород/Герфорд: Экономический Союз ГАНЗА официально назвал два ганзейских города в Англии и в России местами размещения Ганзейских контор.

В средние века это было особым знаком признания, когда в каком-то городе открывалась ганзейская контора: в каждой стране была только одна официальная ганзейская контора, представлявшая свою страну в Ганзейском Союзе и, таким образом, она являлась важнейшим торговым представительством в крупнейшем экономическом союзе того времени. Этот принцип был перенят (*Экономическим Ганзейским Союзом*). Английский город Кингс Линн был первым назван Конторой Экономической Ганзы. Сразу же после этого Ганзейская контора была открыта в Великом Новгороде. И начиная с этого момента она отвечает за всю Россию. Английские и российские предприятия, желающие контактировать с Экономической Ганзой и ее членами, теперь могут обращаться непосредственно в Контору в своей стране.

В дальнейшем будут открываться следующие ганзейские бюро, которые в своих странах будут выполнять функцию постоянного представительства. Обмен информацией и контакты с Экономической Ганзой будут осуществляться непосредственно через соответствующие города, и, таким образом, в значительной мере будут устранены также и языковые барьеры для предприятий-членов Союза.

Предыстория: Члены Экономического Союза ГАНЗА, европейского объединения предприятий и предпринимателей, возрождают традиционные ценности почтенных купцов: качество, доверие и благородство в сфере деловых отношений. Цель та же, что и сотни лет назад: развитие международной торговли посредством доверия и ясных правил. Кроме того, члены Союза совместно могут использовать свои сильные стороны: через объединение муниципальных структур и организаций, отвечающих за экономическую поддержку предприятий, высших учебных заведений, предприятий и финансовых институтов вырастает сильная организация, имеющая целью объединение экономики в 183 ганзейских городах в 16 странах Европы.